
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 23. Dezember 2021 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 

Baugesuche; Baubewilligungen 

 
Dom Collection AG 
Wärmetechnische Sanierung & strukturelle Anpassung MFH du Glacier 
 
Cablex AG 
Erstellung Richtfunkspiegel Talstation Felskinn 
 
Swisscom AG 
Umbau Mobilfunkanlage Parzelle Nr. 3914 Innere Leeni 
 
 

Gemeinderat; Zuteilung Resorts  

 
Der Gemeinderat beschliesst, dass das neu gewählte Gemeinderatsmitglied Michael Burgener die 
nachstehenden Resorts ab dem 01. Januar 2022 übernehmen wird:  
 

· Technische Dienste (Werkhof, Elektrizitätsversorgung, Wasserversorgung) 
· Forstwirtschaft 
· Landwirtschaft 
· Alpwirtschaft 
· Veterinärwesen 

 
Die Stellvertretung wird durch Fabian Zurbriggen gewährleistet.  
 
Herr Michael Burgener wird ebenfalls Einsitz in der Baukommission nehmen.  
 
 

Ur- und Burgerversammlung 13. Dezember 2021; Genehmigung Protokolle 

 
Der Gemeinde- und Burgerrat genehmigt die beiden Protokolle der Ur- und Burgerversammlung vom 
13. Dezember 2021.   
 
Die beiden Protokolle sind per sofort auf der Homepage der Gemeinde Saas-Fee aufgeschaltet.  
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Strafverbal; Fehlende Durchfahrtsbewilligung 

 
Der Gemeinderat spricht 1 Busse infolge fehlender Durchfahrtsbewilligungen respektive Missachtung 
des "Allgemeinen Fahrverbots" beim Dorfeingang aus. Zusätzlich zur Busse werden die anfallenden 
Durchfahrtsgebühren in der Höhe von CHF 300.-- in Rechnung gestellt.  
 
 

Guggenmusiktreffen 2022 

 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass das Guggenmusiktreffen vom 23. Januar 2022 statt wie 
bisher geplant im Parkhaus P5 neu auf dem Dorfplatz von Saas-Fee durchgeführt wird.  
 
Der Gemeinderat genehmigt das entsprechende Gesuch, wobei der Anlass um 23.00 Uhr beendet sein 
muss.  
 
Der Gemeinderat weist daraufhin, dass die Corona-Sicherheitsauflagen zwingend eingehalten werden 
müssen.  
 
 

Technische Dienste; Anschaffung Elektrofahrzeug 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Anschaffung eines Elektrofahrzeuges der Marke Jumbolino.  

 
 

Verstoss gegen Kehrichtreglement 

 
Der Gemeinderat spricht 1 Busse à CHF 100.-- infolge fehlerhafter Entsorgung aus.  
 
 

Deponie Grundbiel; Mandat Betreuung 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Betreuung und das jährliche Reporting der Deponie 
Grundbiel an die Firma Planax AG, Visp.  
 
 

Betriebsbewilligung 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung:  
Klaus Habegger, Christiania & Nestis Bar, 01. Dezember 2021, Öffnungszeiten 07.00 Uhr - 01.30 Uhr 
 
Löschungen Betriebsbewilligungen:  
Pirmin Burgener, Christiania, 30. November 2021 
Nestor Burgener, Nestis Bar, 30. November 2021 
Julian Bumann, Teehaus Domino, 15. Oktober 2021 
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Hannig-Alpe; Abrechnung Direktzahlungen 

 
Der Burgerrat genehmigt die vorgeschlagene Abrechnung der Direktzahlungen für das Jahr 2021. Die 
entsprechende Auszahlung der Beiträge erfolgt an die 3 Betreiber der Hannig-Alpe.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 10. Januar 2022 um 14.00 Uhr statt. 


